

# TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

## Návrhy projektov na schválenie podania žiadostí o nenávratné finančné príspevky v rámci fondov EÚ

Účelom predkladaného materiálu je informovať o predkladaných projektoch a schváliť Zastupiteľstvom TSK realizáciu, financovanie a spolufinancovanie projektov Trenčianskeho samosprávneho kraja a organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti.

### **Operačný program cezhraničnej spolupráce SR - ČR 2007 - 2013** **Prioritná os I: Podpora sociokultúrneho a hospodárskeho rozvoja cezhraničného regiónu a spolupráce** **Prioritná os II: Rozvoj dostupnosti cezhraničného územia a životného prostredia**

Dňa 16. septembra 2013 bola zverejnená výzva na predkladanie žiadostí o finančný príspevok v rámci Operačného programu cezhraničnej spolupráce SR – ČR 2007 – 2013, kód výzvy: OPSRCR/2013/05. Výzva trvá do 31. októbra 2013, projektové žiadosti sa predkladajú na Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka v Bratislave. Výzva je špecifická v tom, že má zúžené možnosti čerpania v rámci oblastí podpory, kde sú ešte nedočerpané finančné prostriedky, s ohľadom na pokročilý čas programového obdobia je maximálna dĺžka realizácie projektu 9 mesiacov, pričom doba fyzickej realizácie projektu musí byť ukončená do 30. júna 2015.

**Názov projektu: Posilnenie informačno-komunikačných vzťahov Trenčianskeho a Juhomoravského kraja zachovaním a sprístupnením regionálnych dokumentov**  
Žiadateľ: Verejná knižnica Michala Rešetku v Trenčíne, Hasičská ul. 1, 911 82 Trenčín

#### **Cieľ projektu:**

Prostredníctvom informačno-komunikačných technológií a spolupráce kultúrnych pamäťových inštitúcií oboch prihraničných krajov prehlbovať kontakty a pocit spolupatričnosti založený na poznaní podobností kultúrno-historického vývoja. Cieľom projektu je vytvorenie spoločnej elektronickej databázy a sprístupnenie zdigitalizovaných regionálnych dokumentov (historické mapy, periodiká, publikácie, a pod.) odbornej a širokej verejnosti v partnerských organizáciách participujúcich krajov.

Projekt rieši zásadným spôsobom sprístupnenie špecifických regionálnych dokumentov, ktoré doposiaľ nebolo možné zverejniť v elektronickej forme v žiadnom zariadení TSK.

#### **Partneri a spolupracujúce subjekty**

Verejná knižnica M. Rešetku v Trenčíne, Moravská zemská knihovna v Brne, Považská knižnica v Považskej Bystrici, Hornonitrianska knižnica v Prievidzi, Trenčianske múzeum v Trenčíne, Štátny archív v Bytči, Štátny archív v Bratislave – Trenčín, Historická knižnica rímskokatolíckej farnosti v Trenčíne

#### **Rozpočet:**

<b>Celkové výdavky projekty</b>	<b>195 000, 00 Eur (100%)</b>
<b>Rozpočet OvZP</b>	<b>130 000, 00 Eur (100%)</b>
<b>ERDF + ŠR</b>	<b>135 500, 00 Eur (95%)</b>
<b>Spolufinancovanie TSK</b>	<b>6 500, 00 Eur (5%)</b>

# TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

---

## Uznesenie 5

### *Návrh uznesenia*

**Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja so sídlom v Trenčíne na svojom zasadnutí dňa 28. októbra 2013 po prerokovaní**

### **Berie na vedomie:**

predloženie žiadosti o poskytnutie finančného príspevku v rámci výzvy Operačného programu cezhraničná spolupráca Slovenská republika – Česká republika 2007 – 2013 na realizáciu projektu: *Posilnenie informačno-komunikačných vzťahov Trenčianskeho a Juhomoravského kraja zachovaním a sprístupnením regionálnych dokumentov (Verejná knižnica Michala Rešetku v Trenčíne, Hasičská ul. 1, 911 82 Trenčín).*

### **Schvaľuje:**

- a) predloženú žiadosť o poskytnutie finančného príspevku z Operačného programu cezhraničná spolupráca Slovenská republika – Česká republika 2007 - 2013 za účelom realizácie projektu „*Posilnenie informačno-komunikačných vzťahov Trenčianskeho a Juhomoravského kraja zachovaním a sprístupnením regionálnych dokumentov*“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom veľkého územného celku Trenčianskeho kraja a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja samosprávneho kraja;
- b) zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o finančný príspevok;
- c) financovanie projektu z rozpočtu TSK vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov 130 000,00 Eur na projekt realizovaný Verejnou knižnicou Michala Rešetku v Trenčíne, Hasičská 1, 911 82 Trenčín, t. j. vo výške 6 500,00 Eur;
- d) financovanie projektu v celkovej výške z prostriedkov TSK do úhrady finančných prostriedkov zo štrukturálnych fondov (ERDF) a štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.